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Av Silja Støren

Filmen om Ruffian
FILMEN RUFFIAN kom ut i 2007.

Den ble laget etter tragedien i
USA med Barbaro, som brakk

benet under Preakness Stakes i
2006. Ruffian levde fra 1972-
75 og vant 10 strake løp
over distansen 1100-
2400 m. Hun var sett på
som den beste hoppa
på den tiden og trene-
ren til Secretariat sa
hun kanskje var bedre
enn han hadde vært. I
gjennomsnitt vant hun
alle sine løp med over 8
lengder. Hun satte stakes rekord
i alle 8 stakesene hun vant. Ruffian
brakk benet i sitt 11 løp som var et
match løp mellom henne og den davæ-
rende beste 3 årige hingsten Foolish Ple-
asure. Dette er det siste match løpet som
har blitt holdt.

Filmen omhandler Ruffian og hen-
nes karriere og båndet mellom henne
og treneren hennes Frank Whitely. For
en gangs skyld så ser løpene i filmen
faktisk ut som ekte løp. Ruffian gikk alle
sine løp i front fra start til mål. Med på

dvd-en er bl.a. 9 av hennes løp og en
hyllest til Ruffian og Barbaro. Løpene i
filmen er veldig like de løpene som hun

faktisk gikk og dette gjør filmen bra
for oss som holder på med

galopp og vet hvordan et
løp egentlig er. I filmen
følger vi Ruffian fra hun
kommer til treneren sin
som åring og gjennom
hele hennes 2 års
sesong, før hun får en

løs splint i benet etter å
ha vunnet Sorrority stakes.

Dette er ikke en alvorlig
skade, men svært smertefull. Når

Ruffian kommer seg etter skaden er
båndet mellom henne og treneren enda
sterkere og hun begynner å gå løp
igjen. Folket og baneledere prøver å få
til et match løp mellom Ruffian og

Foolish Pleasure, dette vil ikke treneren,
men til slutt overtaler banelederen eie-
rene til Ruffian.Vi får se det fatale løpet
og følger med på veterinærenes forsøk
på å redde henne og den fatale oppvåk-
ningen som gjør at de til slutt må gi
opp og avlive henne.Vi får se mye
hvordan kretsen rundt hesten tar ulyk-
ken og hvordan treneren som hadde
hatt en helt spesiell hest og hadde hatt
et helt spesielt bånd til hesten, står opp
neste morgen til samme tid som alltid,
og tar i mot en ny bunch med åringer.
Livet må gå videre.

Ruffian ble begravet på Belmont Park
nær en av flaggstengene med hodet mot
mållinjen. Filmen er veldig bra og de har
fått settingen og løpene laget veldig ekte.
Men det er bare å ha med en boks lom-
metørkler for du kommer nok til å felle
en tåre eller to igjennom filmen.

I gjennomsnitt vant hun alle sine løp 
med over 8 lengder. Hun satte stakes rekord 

i alle 8 stakesene hun vant. 

– Stedet for hestebilder– Stedet for hestebilder
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DEN SISTE SØNDAGEN i mars
kom et lite brunt hoppeføll til
verden. Hun var raskt på bena

og fant fort ut hvor melken var.
Moren hennes, fullblodshoppen

Final Call, hadde aldri hatt føll før og vi
var alle spente på hvordan hun ville takle
morsrollen.

Føllet rakk ikke å drikke så mye før
hoppen la seg ned igjen, hun viste tegn
på magesmerter noe som ikke er uvanlig
etter følling. Dyrlegen ble allikevel tilkalt,
Final Call fikk smertestillende og så ut til
å føle seg bedre. Puls og slimhinner var
normale og det samme var temperatu-
ren, men hun ble allikevel liggende.
Noen timer etter at hun hadde blitt mor
sovnet hun stille inn i boksen sin.

Føllet, som fikk stallnavnet Milly the
filly, stod i et hjørne av boksen og suttet
på et dekken som hang ned fra boksveg-
gen, hun lette jo naturligvis etter melk.

Det er utrolig viktig for de nyfødte
føllene å få i seg råmelk og Milly hadde
heldigvis rukket å drikke litt, men små
føll vil ha mat ofte og vi måtte frem med
tåteflasken. Hoppen ble melket for resten
av råmelken, før Milly måtte over på
melkeerstatning.

Da hun hadde drukket litt mer gikk
hun å la seg inntil halsen til moren sin
og der sovnet hun.

Det å flaske opp et føll er en kre-
vende jobb, små føll drikker lite, men
ofte. Det er viktig å ikke gi føllet fri til-
gang på melk, men å fordele måltidene
jevnt utover døgnet. Dette har med for-

døyelsen til føllet å gjøre, i tillegg til at
man ved å kontrollere inntaket av næring
hindrer en for rask tilvekst hos føllet. I
begynnelsen fikk Milly melk hver 1t. 15
min. døgnet rundt og det ble ikke mye
søvn på stutterisjef Anne Lise i denne
perioden.

For at Milly ikke skulle
bli for knyttet til oss var det
strengt forbud mot å gå inn i
boksen og kose med henne,
noe som var like hjerteskjæ-
rende hver gang man passer-
te boksen og så det lille føllet
ligge helt alene å sove eller
høre den lille grisegrynting-
en hennes fordi hun trodde
man kom med mat!

Jakten på en fostermor ble satt igang,
og den første vi ble tilbudt kom allerede
natt til mandag, varmblodshoppen Fancy
Laser som hadde kastet føllet sitt et par
dager før. Dette var en hoppe som aldri
hadde hatt føll før, og hun var dermed
veldig skeptisk til Milly. Fancy ble satt i
boksen ved siden av Milly slik at vi
kunne følge med på reaksjonen hennes.
Selvom det var en snill hoppe og hun
hadde melk var det ikke sikkert at hun
ville ta til seg Milly, det var jo faktisk ikke
hennes eget føll.

Forsøket feilet, og Fancy ville ikke ha
Milly. En ny varmblodshoppe, Skerry
May Flower, ble hentet inn, også hun
hadde nylig mistet føll.

Man vil jo gjerne tro at en hoppe
som har mistet et føll vil flomme over av
morsfølelse når hun ser et føll som ikke
har noen mor, men slik fungerer desver-
re ikke naturen. Milly fikk drikke litt
melk så lenge hoppen var bundet, men
det var allikevel for risikabelt da hun når
som helst ville sparke Milly.

Det ble en periode med mye prøving
og feilig, og håpet om å finne en foster-
mor til Milly dalte...

Alle gode ting er tre heter det og i
dette tilfellet skulle det vise seg å stem-
me. En oppstallør hos oss kjente til en

kaldblodshoppe som, i tillegg til å ha
hatt et eget føll, tidligere hadde tatt til
seg en annen hoppes føll.

Vi kjørte Fancy Laser hjem og pluk-
ket opp Lille Kry på vei tilbake.

Som de to andre hoppene ble Lille
Kry også plassert i boksen ved siden av
Milly, og gjorde noe ingen av de andre
hadde gjort – hun humret da hun så
Milly.

Reaksjonen til Lille Kry var så anner-
ledes enn det vi hadde sett av de andre,
og etter noen minutter kunne vi slippe
henne inn til Milly.

Lille Kry hadde ingen melk, men det
viktigste var at hun kunne fungere som
en rollemodell for Milly, slik at hun fikk
en oppvekst så lik en vanlig hest som
mulig.

Den første natten var Milly ganske
engstelig, hun var jo vant til å være alene
og så skulle hun plutselig dele boks med
en stor hest, men Kry var utrolig flink og
lot Milly komme til seg istedenfor å
presse seg på henne.

Morgenen etter slapp vi
Milly og Lille Kry løs i ride-
hallen, og Lille Kry hadde da
en join-up session med Milly
som ville fått enhver «heste-
hvisker» til å blekne. Fem
minutter senere fulgte Milly
etter henne rundt hele hallen
i galopp, og den følgende
natten var Milly så trygg på

Kry at hun lå rett ut i boksen og sov
selvom Kry gikk rundt henne.

Våren gikk og etterhvert kunne Milly
og Kry gå ut på beite sammen med de
andre hoppene og føllene og Milly
hadde den beste beskytteren av alle. Kry
passet Milly med nebb og klør fra de
andre hestene, og når vi kom ut for å gi
Milly melk var det ingen andre som fikk
komme i nærheten, så lenge Kry også
fikk smake.

Milly har vært en utrolig tøff og
positiv hest til tross for den tøffe starten
på livet. Hun har alltid ørene frem og har
lært et triks eller to av Lille Kry når det
gjelder å holde de andre hestene på plass.
Milly er en ganske spe hest, slik moren
hennes var, men hun har arvet gå på vil-
jen av pappaen Royal Experiment. Å se en
hoppe dø etter en følling er utrolig trist
og det føles veldig urettferdig, samtidig
er det utrolig å ha fått være med på å se
Lille Kry ta til seg et helt fremmed føll,
og det å stå opp om natten for å gi Milly
flaske og bli møtt av verdens blideste lille
hest med verdens søteste små grynt var
ikke så verst det heller...

Milly går nå i flokken sammen med
resten av årets føll, som over nyttår aller-
ede er åringer, hun ser kanskje litt ano-
nym ut, men tro meg, hun er den tøffes-
te av hele gjengen!

Milly sover i boksen sin sammen med
fostermoren Lille Kry.

Milly the filly
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Hvilken rase er galopphester og hvor gamle er de?
Hestene som går galoppløp er enten av rasen engelsk fullblods
eller araber. Araberne har egne løp, da de ikke er like raske som
fullblodshestene. Fullblodshestene kan begynne å gå løp fra de
er 2 år gamle, og som regel går de løp frem til 6-7 årsalderen.
Men mange unntak finnes, noen er 12 år når de legger løpssko-
ene på hylla mens andre avslutter karrieren som 3-4 åring.Vel-
dig mange eks-galoppører blir flotte ridehester etter endt karri-
ere. Mens mange av hoppene blir bedekt for å prøve å få frem
en fremtidig vinner!

Hva betyr handicap?
Handicap er galoppens måte å rangere hestene på. Alle hester
som går løp får et handicap-tall mellom 40 og 100. Jo nærmere
100 hesten kommer, jo bedre er den. I Skandinavia er det en
person ansatt til å sitte å bestemme hvordan handicap en hest
skal ha. Hesten kan flyttes både opp og ned i handicap etter
hvert som den gjør gode eller dårlige løp. I de løpene som
heter handicapløp bestemmes vekten hesten skal bære utifra
handicapen og hvordan løpet er skrevet ut. Er løpet f.eks med
handicap -10kg, skal hesten bære den vekten man får ved å
trekke 10 kg fra handicapen. Dermed har hester med lavere
handicap like stor mulighet til å vinne, som en hest som har
bedre handicap.

Hva er forskjellen på handicapløp og løp med faste vekter?
I handicapløp bærer hesten vekt etter hvor bra handicap den
har, dvs. etter hvor god hesten er. Dermed skal teoretisk sett alle
hestene ha like stor sjanse til å vinne. Mens i løp med faste vek-
ter bærer alle hestene samme vekt, bortsett fra hoppene som
bærer 2 kg mindre.

Hva er maidenløp?
Maidenløp er for hester som aldri har vunnet før.

Hvorfor går hestene med forskjellig vekt?
Hestene går med vekt i løp etter hvordan handicap de har. Det
vil si at de får vekt etter hvor gode de er. Dermed har mindre
gode hester like stor sjanse til å vinne løpet som en bedre hest,
fordi den dårligste av hestene har mindre vekt.

Hvor mange galoppbaner i Norge og hvorfor er det ikke fler?
I Norge finnes det kun en galoppbane, Øvrevoll. Øvrevoll ligger
i Bærum kommune i Oslo. Det arrangeres ca 32 løpsdager i
året, med løp på gressbanen og sandbanen (dirt-track). Grun-
nen til at det ikke finnes flere galoppbaner i Norge er at det
knapt er hester til de løpene som arrangeres på Øvrevoll. Om
det en gang i fremtiden kommer en bane til, avhenger av
mange flere hester i trening, flere nye eiere og trenere.

Hva slags utstyr bruker man i galopp til trening og til løp?
Hester i trening blir som oftest ridd i treningssal og med vanlig
hodelag. I tillegg brukes det en halsring, eller vanlig martingal.
I løp brukes den løpssal som jockey trenger avhengig av vekt.
Det er nemlig jockeyen som kommer med sal, blyteppe, start-
nummer, gjorder og pad. Dette for at rytteren skal kunne kon-
trollere vekten som han/hun skal ri. Hesten går med vanlig
hodelag i løp, mange bruker lette tøy-hodelag i forskjellige far-
ger. Halsring og/eller fortøy, som forhindrer at salen sklir bak-
over. Jockeyen har på seg den drakt som hesten skal bære i
løpet. Hver eier har sine farger. Sikkerhetsvest er påbudt, sam-
men med godkjent hjelm. Lette støvler og bukse hører også til
en jockeys utrustning.

Hva slags baner går galopphester på?
Galopphester i Norge har løp kun på Øvrevoll. Der finnes det
en gressbane og en sandbane (dirt-track). Mange lurer også på
hvorfor ikke det kan gå galoppløp på travbanene. Dette lar seg
ikke gjøre fordi galopphestene trenger mye løsere underlag enn
travhestene. Dessuten er travbanenes svinger for krappe og
banen mye kortere.

Hvor gammel må jeg være for å bli treningsrytter?
Det finnes ingen øvre eller nedre grense for å bli treningsrytter.
Eneste kravet er vel at treneren finner deg god nok til å ri gal-
opphester, fordi hvis det skjer noe er det han/hun som har
ansvaret.

Hvordan klarer en jockey å ri både f.eks 55 og 60 kg på en
kveld? 
En jockey har som regel flere ritt på en løpsdag, og da gjerne
med flere forskjellige vekter. For å klare dette bruker jockeyene
bly for å legge til vekt i salen. Alle jockeyer har satt en minste
vekt som de rir, for eksempel 54 kg. For å klare å ri 60 kg leg-
ges det til den mengden bly som må til for at jockey med sal,
gjorter, klær og sikkerhetsvest skal komme opp i 60 kg. Noen
ganger bruker de en tung sal, andre løp må de bruke den lettes-
te de har.

Hva må jeg gjøre for å kunne ri amatørløp?
For å kunne ri løp må man være over 15 år, og bli funnet til-
strekkelig dyktig nok av en trener. Denne må skrive under på
dette. I tillegg må man ri opp til en startboksprøve der en
komité skal vurdere om du klarer å takle startboks, ri rett frem
ut av denne og 200 meter etter start, stå i bøylene og stoppe
hesten etter mål. Består du denne prøven har du rett til å søke
om dagslisens. Du blir vurdert i de tre første løpene, godkjent
eller ikke godkjent. Etter tre godkjente løp på dagslisens kan du
søke om vanlig amatørlisens.
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Pulle, leie, proposisjoner, maiden og canter. Galoppbegrepene er mange og
kanskje ikke alltid helt lette å forstå. Her kommer en liten guide som kan
hjelpe til på veien mot forståelse...

Amatørløp
Et løp der alle hestene rides av amatører.
Ridevektene i amatørløp er generelt høyere
enn i vanlige løp, slik at stort sett alle som
vil, og som ikke er bygd som små jockeys
kan få en mulighet til å ri løp.

Proffløp
Et løp som rides av profesjonelle jockeyer.
Her er minstevektene lavere enn i amatør-
løp.

Favoritt
Den mest spilte hesten i et løp, dvs den
hesten som spillerne og anmelderne tror
skal vinne løpet.

Maiden
En hest som aldri har vunnet løp.

Amatørrytter
En rytter som ikke får betalt for å ri løp.
Amatørryttere rir som oftest i amatørløp,
men kan etter oppnåelse av mye erfaring
også ri proffløp. Mange amatører rir løp
bare for moro skyld ved siden av skole og
jobb, mens andre arbeider med hester, men
vil ikke satse på en proffkarriere, eller er for
tunge til å bli jockey.

Proffrytter
En rytter som får betalt for å ri løp, og har
dette som en inntektskilde. De fleste proff-
jockeyene drar rundt til forskjellige galopp-
baner i forskjellige land og rir løp hele
uken. Mange av proffrytterne har en
hovedtrener eller hesteeier som de hoved-
saklig rir løp for.

Lærling
En lærling er en rytter som er i utdan-
ningsprosessen til å bli en proffjockey. Før
man kan få profflisens må man ha
gjennomgått tre år som lærling. Lærlinger
får betalt for å ri løp, og de får også enkelte
fordeler i løp, som en vektlettelse fra den
ordinære ridevekten.

Vektlettelse
For at urutinerte ryttere skal få mulighet til
å ri og skaffe seg erfaring, får de utnytte en
vektlettelse som trekkes ifra hestens opp-
rinnelige ridevekt i et løp. Frem til amatør-
ryttere har vunnet 3 løp, har de en vekt-
lettelse på 4 kg.

Amatørtrener
En amatørtrener trener kun sine egne hes-
ter. Som oftest holder de til hjemme på
gårder eller i småstaller. Naturligvis får hes-
tene deres komme inn og trenes på banen.

Mange profftrenere har startet sin karriere
som amatørtrenere.

Profftrener
En profftrener trener sine egne og andres
hester.Antallet hester en profftrener er
ansvarlige for varierer veldig. En profftrener
har gjerne forskjellige hesteeiere som har
én eller flere hester oppstallet hos seg.

Blinkers
«Skyggelapper» som brukes for å få hes-
tene til å konsentrere seg om sin egen opp-
gave. De hindrer hesten i å følge med på alt
annet som skjer rundt den. De kan være
store eller små, og det finnes forskjellige
varianter slik at man bestemmer akkurat
hvor mye hesten skal se.

Dirttrack (dt)
Et baneunderlag basert på sand og grus.
Finnes på Øvrevoll galoppbane. Kommer
opprinnelig fra USA, der de fleste løp rides
på DT.

Gressbane (gr)
En bane der hestene løper på gress. Kan
variere i hvor hard eller myk den er, og
dette er basert på hvor vått eller tørt været
har vært. De fleste baner i Europa er gress-
baner, forutenom noen få. Øvrevoll har
både dirttrack- og gressbane.

Startbokser 
Hestene lastes i «boksene» i bredden, side
ved side, etter nummerordning, med det
laveste nummeret på innerspor. Boksdørene
åpnes samtidig når starten går.

Proposisjoner
Bestemmelsene for hvert enkelt løp. I en
løpsproposisjon står malene til løpene, som
hvilken type hest som får starte i løpene;
alder, kjønn, antall seire og innløpte peng-
er. Distansen, om det er et amatør- eller
proffløp osv.

Distanse
Distansen er hvor langt et løp er.Vanligvis
ligger distansene på mellom 1000 meter
og 2800 meter, men det finnes både kor-
tere og lengre løp. Opp till 1200 m regnes
som sprinterdistanse, ellers snakker man
om milerdistanse opp til ca 2000 m, og alt
over regnes som stayerdistanse.
En del hester er spesialisert på én distanse,
mens andre greier å løpe på alle.

Formtall eller handicap
Et tall som vurderer hestens prestasjoner.
Det blir satt av banens «handicapper» for

hver hest etter at den har gått sine første tre
løp, eller har vunnet et av de to første.
Formtallet justeres etter hver start hesten
har. Jo høyere formtall jo bedre hest. De
beste hestene i Skandinavia ligger på
omkring 90, og det laveste tallet som blir
satt er 40.

Handicapløp
En type løp der alle hestene i feltet teoretisk
har samme vinnersjanse.Vektene settes opp
etter hver hests aktuelle formtall/handicap.
I denne typen løp snakker man om grunn-
vekt. I proffløp er det vanligvis 50 kilo og i
amatørløp er det 60 kilo. Et 60=50 handi-
cap innebærer at en hest med 60 i formtall
skal bære 50 kilo i det aktuelle løpet. For å
få fram vektene trekker man ifra forskjellen
mellom 60 og 50 fra hestens aktuelle
formtall. Grunnvekten er siden også laveste
tillatte ridevekt i løpet.

Hekkeløp 
Løp som går på en bane med hinder.
Hindrene eller «hekkene» som man sier,
er løse og gir etter dersom hestene treffer
dem. Kun hester som er trent til å hoppe
går hinderløp. I steeplechase, som er en
form for hekkeløp, er hindrene faste og
høyere enn de vanlige hekkene.

Flatløp
Løp som går på en bane uten noen forhin-
dringer. Hestene må kun konsentrere seg
om å legge opp løpet på en bra måte
(tempomessig), og komme først i mål.

Leie
Å leie er å leie hesten til løp. Man leier hes-
ten i visningspaddocken før løpet. Personen
som gjør dette kalles en leier.

Visningspaddock
Det er plassen der hestene leies rundt og
vises frem før løpene. I visningspaddocken
setter jockeyene som opp før hestene
cantres til start.

Canter
En samlet galopp som brukes i hestenes
hverdagstrening. Ikke for fort og ikke for
sakte. Når hestene galopperer til start i et
løp, sier man at de «cantrer til start».

Pulle 
Kommer fra det engelske ordet «pull»,
som er å dra. De fleste galopphester liker å
løpe fort, og de har noen ganger veldig
godt tak i bittet for å få springe fortere.
Dette kalles å pulle. En hest som puller mye
kalles en puller.
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Resultater – Amatørløpene 2008
1. 24.04.08 Øvrevoll Hestesport Cup I 1100dt
1 Beckina (IRE) 5he 69 Johanna Grindal (71) P. Høiom
2 Musical Missile (GER) 7v 70 Anita Gulliksrud (74) A. Gulliksrud
3 Tini’s Song 8he 68 Silja Støren (70) K. Arnesen
4 Petit Minou (SWE) 6he 62 Frida Nilsson (64) C. Ostermann
5 Chopard (SWE) 6he 67 Inger Elene Brekke P. Nordbye
6 Rose Gate (SWE) 4he 63 Kjetil Kjær (67) K. Rimstad
7 Misunderstood (SWE) 4v 63 Gro Bakke (65) C. Slettemark
8 Cair Paravel (IRE) 11v 60 Viktoria Allers (64) J. Hansen
9 Country Player 14v 69 Pål Henrik Mytting (73) M.McLaughlin
10 Cheqqas 4v 58 Cathrine Engebretsen (60) J. Lindstøl
s Serendipity 4he C. G. Rakke

2. 01.05.08 Norbuss Amatørløp 1750dt
1 Mia 5he 72 Inger Elene Brekke W. Torgersen
2 Between Friends (SWE) 5v 66 Anna Pilroth P.Hallqvist
3 Daughter of York (SWE) 5he 58 Jonna Larsson (62) G. von Eckerman
4 Tom Fix 7v 65 Kaja Hellstrøm (69) P. Nordbye
5 Toteca (GER) 5he 62 Kjetil Kjær (63/59) P. Kjær
6 Charmion (FR) 6he 56 Julie Stormfeldt (57/53) L. Olai-Olssen
7 Barrizatino (SWE) 5he 58 Silja Støren (59/57) A. Hyldmo
8 Country Player 14v 68 Pål Henrik Mytting (72) M. McLaughlin
9 Nasdaq (SWE) 8v 58 Erika Edvardsson (56/52) Å. Edvardsson

3. 22.05.08 Skilt Design Amatørløp 1600dt
1 Spider Dancer (SWE) 7v 68 Silja Støren (70) M. Johnson
2 Dark Pride 7he 61 Madeleine Haugland (65) R. Sørhaug
3 Ticmolino 4v 72 Gina Mathisen J. Fretheim
4 Hilton Lady 5he 66 Cathrine Engebretsen (68) M. McLaughlin
5 Wedowannagiveuthat (IRE) 7he 68 Kajsa M. Svedberg (72) L. Månsby
6 Tom Fix 7v 63 Kaja Hellstrøm (67) P. Nordbye
7 Musikal Missile (GER) 7v 65 Anita Gulliksrud (69) A. Gulliksrud
8 Dickson (DEN) 5v 65 Anna Pilroth J. Nielsen
9 Bull’s Eye (DEN) 8v 59 Thea Hofossæter (62/58) J. Nielsen
10 Carnet Apache (SWE) 7he 66 Tina Henriksson (68) L. Natt och Dag
11 Grey’s Anatomy 3he 61,5 Inger Elene Brekke M. McLaughlin
s Romund 7v L. Tandberg

4. Øvrevoll Hestesport Cup. II 1750dt
1 Shotgun Charlie (GB) 6v 66 Camilla Sjøgren (68) C. Sjøgren
2 Kamrusepas Sacc (SWE) 6v 63 Annika Sjøkvist (64/60) T. Nilsson
3 Between Friends (SWE) 5v 65 Anna Pilroth P. Hallqvist
4 Acafan (IRE) 12v 61 Inger Elene Brekke L. Jarven
5 Tom Fix 7v 66 Kaja Hellstrøm (70) P. Nordbye
6 Quinta Do Lago (IRE) 5he 56 Madeleine Haugland (58/60) H. Soma
7 Rainbow Barrel (SWE) 4he 68 Charlotta Ericsson (60) C. Ericsson
8 Country Player 14v 57 Cathrine Engebretsen (70) M. McLaughlin
9 City Trader (GB) 6v 57 Linda Dahl (55/51) L. Dahl
10 Daughter of York (SWE) 5he 57 Jonna Larsson (61) G.von Eckerman
11 Quick Shania 7he 61 Viktoria Allers (65) J. Lindstøl
12 Barrizatino (SWE) 5he 58 Silja Støren (58/60) A. Hyldmo

5. 09.06.08 Hesteguiden.com Amatørløp 1100dt
1 Rose Gate (SWE) 4he 62 Kjetil Kjær (64/60) K. Rimstad
2 Country Player 14v 69 Cathrine Engebretsen (71) M. McLaughlin
3 Aragorn (SWE) 5v 66 Anna Pilroth B. Blomqvist
4 Poles Apart (SWE) 12v 68 Silja Støren (70) G. Svensson
5 Dark Pride 7he 68 Madeleine Haugland (72) R. Sørhaug
6 Rainbow Barrel (SWE) 4he 57 Charlotta Ericsson (61) C. Ericsson
7 Musical Missile (GER) 7v 70 Anita Gulliksrud (74) A. Gulliksrud
8 Oro 8he 68 Helen Nordahl G. Tønnesen
9 Suntory (SWE) 8v 60 Martina Andersson (58/54) R. Kuningas
10 Cair Paravel (IRE) 11v 59 Tamara Butenko (63) J. Hansen
11 Flying Fighter (SWE) 7v 60 Johanna Stolt (58/54) L. Frick
s Face The Fact (SWE) G.von Eckerman
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6. 19.06.08 La Familia Amatørløp 2400gr
1 Head Above Clouds (IRE) 5v 66 Lea Olsen P. Strømberg
2 Toteca (GER) 5he 61 Kjetil Kjær (62/58) P. Kjær
3 Second Wind 7he 65 Carina Rockhammar (69) A. Hyldmo
4 Between Friends (SWE) 5v 65 Anna Pilroth P. Hallqvist
5 Tanzania (DEN) 4he 70 Silja Støren (72) L. Bager
6 Shanna (SWE) 7he 67 Annika Sjøkvist (71) R. Kuningas
7 Quick Shania 7he 63 Inger Elene Brekke J. Lindstøl
8 Anaada (SWE) 4he 64 Gina Mathisen H. Rådstoga
9 Hawkes Bay (FR) 3v 64,5 Jan Olsen J. Olson
10 June (DEN) 4he 56 Madeleien Haugland (54) L. Bager
11 City Trader (GB) 6v 56 Linda Dahl (60/54) L. Dahl
s Daughter of York (SWE) G. von Eckerman

7. 03.07.08 Stallkroen Fegentri World Cup – Gentlemen Riders 900gr
1 Juvenlini (GB) 3he 67 Paul-Henri De Quatrebarbes (FR) H. Engblom
2 Aragorn (SWE) 5v 64 Donald MacAuley (IRE) B. Blomqvist
3 Dark Pride 7he 72 Urs Wyss (Sveits) R. Søehaug
4 McBell (SWE) 9v 62 Daniel Wirenstål (SWE) C. Vång
5 Chopard (SWE) 6he 63 Jonathan Deletombe ( (BEL) P. Nordbye
6 Cair Paravel (SWE) 11v 62 David Lenneblad (SWE) J. Hansen
7 Quercus (SWE) 7v 66 Danny Cook (GB) C. Agner
s Follow Me H. Bakken

8. 03.07.08 Stallkroen Fegentri World Cup – Lady Riders 2000gr
1 Head Above Cloud (IRE) 5v 71 Gemelle Gracey-Davison (GB) P. Strømberg
2 Manits Lo (SWE) 8v 64 Rebekka Unrath (GER) B. Hellberg
3 Between Friens (SWE) 5v 67 Gina Mathisen (NOR) P. Hallqvist
4 Miss Vigilante 5he 56 Anna Pilroth (SWE) J. Hansen
5 Nasdaq (SWE) 8v 56 Silja Støren (NOR) Å. Edvardsson
6 Quick Shania 7he 65 Josephine Kelly (SWE) J. Lindstøl
7 Desert Fuse (SWE) 8v 71 Nadine Forde (IRE) C. Moberg
8 No More Fuzz (SWE) 4v 68 Angeline Batist (NL) P. Nordbye
9 Shanna (SWE) 7he 73 Inger Elene Brekke (NOR) R. Kuningas
10 Anaada (SWE) 4he 64 Catherine Burri (Sveits) H. Rådstoga
s Quinta Do Lago (IRE) H. Soma
s Blushing Twice H. Soma
s Tom Fix P. Nordbye

9. 10.07.08 Norbuss Amatørløp 1600gr
1 Romund 7v 62 Maren Dahl (66) L. Tandberg
2 Mia 5he 67 Inger Elene Brekke W. Torgersen
3 Hilton Lady 5he 62 Cathrine Engebretsen (64) M. McLaughlin
4 Faithful Lad (SWE) 3v 59 Line Gundersen (61) S. Tandberg
5 Dark Pride 7he 61 Silja Støren (63) R. Sørhaug
6 Beuchamp United (GB) 5v 68 Madeleine Haugland (72) L. Natt och Dag
7 Le Suese (SWE) 9v 64 Anna Pilroth P. Hallqvist
8 Bittan 3he 58 Kamilla Høiby (59/57) C. Erichsen
9 Country Player 14v 60 Gro Bakke (62) M. McLaughlin
10 Ace A Classic (GB 4v 66 Kari Ulrichsen (70) S. Lilja
u Snowman (SWE) 4v 62 Andriy Lazebnyk (66) H. Engblom
s Stålmannen (GB) H. Soma 
s Danzing Reef A. Hyldmo
s Tres Coracoes (IRE) C. Erichsen

10. 17.07.08 Zilco Amatørløp 900gr
1 Romund 7v 59 Maren Dahl (63) L. Tandberg
2 Miles 8v 63 Catrine Engebretsen (65) M. McLaughlin
3 Anne’s Birthday (GB) 9he 63 Kristin Arnkværn D. Smith
4 Unreal Wonder (USA) 10v 58 Sandra Svensson (60) G. Svensson
5 Red Dragon (SWE) 5v 67 Erika Edvardsson (71) Å. Edvardsson
6 Firefox (SWE) 4v 68 Anita Gulliksrud (72) C. Moberg
7 Helado (IRE) 4v 66 Gina Mathisen P. Jacobsson
8 Twist N’Shout (SWE) 7he 56 Julie Stormfeldt (56/52) M. Lamm
9 Bit Noble 10v 62 Johanna Grindal (64) P. Høiom
10 Princess Mercy (IRE) 10he 58 Hilda Knafve (45/41) S. Hill
11 Rose Gate (SWE) 4he 61 Kjetil Kjær (59/55) K. Rimstad
12 Sonja (SWE) 4he 60 Inger Elene Brekke (59) O. Stenstrøm
13 Joupalike 3he 64 Madeleine Haugland (68) H. Soma
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11. 31.07.08 NoARK Vandrepokal 2400gr
1 Sweet Soul Diva (GB) 4he 60 Mette Kjelsli (62) B. Bø
2 Second Wind 7he 58 Carina Rockhammar (62) A. Hyldmo
3 Check Raise (GB) 3he 63,5 Cathrine Engebretsen (65,5) E. Sundbye
4 One to Remember (DEN) 4h 72 Lone Bager (71/67) L. Bager
5 Desert Fuse (SWE) 8v 60 Anna Pilroth C. Moberg
6 Red Tsunami 6v 68 Jannicke Eilertsen (72) J. Hansen
7 Baron von Rosen 7v 69 Lea Olsen R. Persson
8 Shopper (DEN) 4v 65 Maren Dahl (69) L. Tandber
9 Fortezza 4he 64 Inger Elene Brekke W. Torgersen
10 Ace A Classic (GB) 4v 64 Kjetil Kjær (68) S. Lilja
11 Chistosa 4he 62 Victoria Allers (66) I. Vergara
s First Connection K. Rimstad

12. 21.08.08 Øvrevoll Hestesport Cup III 1100dt
1 Aragorn (SWE) 5v 63 Kjetil Kjær (67) B. Blomqvist
2 Poles Apart (IRE) 12v 63 Silja Støren (65) G. Svensson
3 Country Player 14v 66 Cathrine Engebretsen (68) M. McLaughlin
4 Oro 8he 57 Madeleine Haugland (61) G. Tønnesen
5 King Of York (DEN) 4v 73 Lone Bager (71/67) L. Bager
6 Twiceline (DEN) 3he 56 Carina Rockhammar (56,5/52,5) L. Bager
7 Misunderstood (SWE) 4v 63 Gro Bakke (65) C. Slettemark
8 John Lee 3v 59 Gina Mathisen K. Swartling
9 Ibrahim 3v 53,5 Inger Elene Brekke P. Nordbye
s Cair Paravel (IRE) J. Hansen

13. 24.08.08 Mateus Ladies Cup 2000gr
1 Josey Wales (DEN) 5v 64 Therese Hansson (66) A. Malmberg
2 Second Wind 7he 61 Carina Rockhammar (65) A. Hyldmo
3 Shotgun Charlie (GB) 6v 66 Josephine Kelly C. Sjøgren
4 Mia 5he 72 Inger Elene Brekke W. Torgersen
5 Between Friends (SWE) 5v 61 Anna Pilroth P. Hallqvist
6 Irish Lad (SWE) 7v 67 Mette Kjelsli R. Kuningas
7 Head Above Clouds (IRE) 5v 70 Lea Olsen P. Strømberg
8 Barg (GB) 7v 66 Charlotte Sjøgren (68) C. Sjøgren
9 Hilton Lady 5he 61 Anita Gulliksrud (65) M. McLaughlin
10 Tom Fix 7v 63 Benedikte Kvåle (65) P. Nordbye
11 Kamrusepas Sacc (SWE) 6v 56 Cecilia Persson (60) T. Nilsson
12 Helado (IRE) 4v 67 Gina Mathisen P. Jacobsson
13 Home Made 4he 59 Madeleine Haugland (63) H. Soma
14 Party Booster (IRE) 4v 62 Kristin Arnkværn H. Soma
15 Ifconnect Sacc (SWE) 6v 68 Annika Sjøkvist (72) T. Nilsson

14. 04.09.08 Øvrevoll Hestesport Cup IV 1100dt
1 Bit Noble 10v 64 Johanna Grindal (66) P. Høiom
2 Aragorn (SWE) 5v 62 Anna Pilroth B. Blomqvist
3 Romund 7v 65 Maren Dahl (69) L. Tandberg
4 Miles 8v 64 Anita Gulliksrud (68) M. McLaughlin 
5 Unreal Wonder (USA) 10v 59 Sandra Svensson (61) G. Svensson
6 Faithful Lad (SWE) 3v 60 Inger Elene Brekke S. Tandberg
7 Twist’N Shout (SWE) 7he 58 Cathrine Engebretsen (56/54) M. Lamm
8 Dark Pride 7he 58 Silja Støren (60) R. Sørhaug
9 Firefox (SWE) 4v 65 Emma Sandberg (69) C. Moberg
s Flying Dutchman (SWE) J. Lindblad

15. 09.09.08 Lypsyl Amatørløp 2000gr
1 Check Raise (GB) 3he 62 Cathrine Engebretsen (64) E. Sundbye
2 Red Tsunami 6v 67 Victoria Allers (71) J. Hansen
3 River Hill (SWE) 8v 64 Annika Sjøkvist (68) A. Sjøkvist
4 Carius 4v 68 Maren Dahl (72) L. Tandberg
5 Second Wind 7he 56 Carina Rockhammar (60) A. Hyldmo
6 Mia 5he 66 Inger Elene Brekke W. Torgersen
7 Nasdaq (SWE) 8v 59 Benedikte Kvåle (44/42) Å. Edvardsson
8 Silk’n Socks (SWE) 5v 60 Silja Støren (62) S. Lilja
9 Evita (DEN) 4he 58 Julie Stormfelt (62) L. Olai-Olssen
s Sea Stream (IRE) R. Persson

Oversikt over lisensierte amatørryttere med bilder 
og profiler ligger på www.noark.info
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16. 18.09.08 Øvrevoll Hesteierforenings Klokkeløp 2300dt
1 No More Fuzz (GB) 4v 63 Cathrine Engebretsen P. Nordbye
2 Second Wind 7he 68 Carina Rockhammar (72) A. Hyldmo
3 Toteca (GER) 5he 62 Kjetil Kjær (66) P. Kjær
4 De Luca (DEN) 3he 64 Benedikte Kvåle (66) L. Bager
5 Daughter of York (SWE) 5he 56 Jonna Larsson (60) G. von Eckerman
6 Petit Verdot (SWE) 4he 60 Anna Pilroth B. Blomqvist
7 Acafan (IRE) 12v 63 Inger Elene Brekke L. Jarven 
8 Line Prince (DEN) 3v 58 Silja Støren (55/53) L. Bager
9 Nasdaq (SWE) 8v 56 Julie Stormfeldt (56/52) Å. Edvardsson
10 City Trader (GB) 6v 63 Gina Mathisen L. Dahl
s Miss Vigilante J. Hansen

17. 28.09.08 NoARK Jubileumsløp 1350gr
1 Party Booster (IRE) 4v 63 Kristin Arnkværn H. Soma
2 Poles Apart (IRE) 12v 64 Silja Støren (66) G. Svensson
3 Faithful Lad (SWE) 3v 62 Kjetil Kjær (64,5/60,5) S. Tandberg
4 Rose Gate (SWE) 4he 62 Josephine Kelly K. Rimstad
5 Rainbow Barrel (SWE) 4he 56 Charlotta Ericsson (58/54) C. Ericsson
6 King Of York (DEN) 4v 66 Benedikte Kvåle (68) L. Bager
7 Le Suede (SWE) 9v 66 Anna Pilroth P. Hallqvist
8 Fortezza 4he 66 Inger Elene Brekke W. Torgersen
9 Beckina (IRE) 5he 64 Johanna Grindal (66) P. Høiom
10 Fendi 6he 56 Madeleine Haugland (53/49) M. Nygård
11 Twiceline (DEN) 3he 56 Carina Rockhammar (51,5/47,5) L. Bager
s Misunderstood (SWE) C. Slettemark

18. 02.10.08 Øvrevoll Hesteeierforenings Klokkeløp 1750dt
1 No More Fuzz (GB) 4v 69 Cathrine Engebretsen P. Nordbye
2 Home Made 4he 66 Benedikte Kvåle (68) H. Soma
3 Nasdaq (SWE) 8v 58 Erika Edvardsson (58/56) Å. Edvardsson
4 Charmion (FR) 6he 56 Julie Stormfeldt (60) L. Olai-Olssen
5 Female Appearance (SWE) 4he 67 Anna Pilroth B. Blomqvist
6 Barrizatino (SWE) 5he 58 Silja Støren (58/56) A. Hyldmo
7 Rose Gate (SWE) 4he 63 Kjetil Kjær (67) K. Rimstad
8 Chopard (SWE) 6he 63 Inger Elene Brekke P. Nordbye
s Quinta Do Lago (IRE) H. Soma

19. 10.10.008 Norsk Rikstoto Amatørløp 2300dt
1 Anaada (SWE) 4he 60 Kristin Arnkværn H. Rådstoga
2 Old Witch (GB) 7he 62 Hilda Knafve (66) S. Hill
3 One to Remember (DEN) 4h 76 Lone Bager (80) L. Bager 
4 Toteca (GER) 5he 64 Kjetil Kjær (68) P. Kjær
5 Acafan (IRE) 12v 63 Anna Pilroth L. Jarven
6 Whisperingline (DEN) 3he 70.5 Benedikte Kvåle (72,5) L. Bager
7 Bull’s Eye (DEN) 8v 62 Silja Støren (64) J. Nielsen
8 No More Fuzz (GB) 4v 69 Cathrine Engebretsen P. Nordbye
9 Tom Fix 7v 65 Jennifer Jersin (69) P. Nordbye
10 Chopard (SWE) 6he 59 Carina Rockhammar (63) P. Nordbye
11 City Trader (GB) 6v 64 Gina Mathisen L. Dahl

20. 17.10.08 Norbuss Amatørløp 1750dt
1 Anaada (SWE) 4he 61 Kristin Arnkværn H. Rådstoga
2 Desert Fuse (SWE) 8v 64 Charlotta Ericsson (68) C. Moberg
3 Tom Fix 7v 68 Cathrine Engebretsen P. Nordbye
4 Acafan (IRE) 12v 64 Anna Pilroth L. Jarven
5 Bull’s Eye (DEN) 8v 63 Silja Støren (65) J. Nielsen
6 King of York (DEN) 4v 74 Lone Bager (72/68) L. Bager
7 Rose Gate (SWE) 4he 63 Kjetil Kjær K. Rimstad
8 Home Made 4he 67 Benedikte Kvåle (69) H. Soma
9 Charmion (FR) 6he 57 Julie Stormfeldt (61) L. Olai-Olssen
10 Nasdaq (SWE) 8v 59 Erika Edvardsson (59/55) Å. Edvardsson
11 Fortezza 4he 66 Carina Rockhammar (70) W. Torgersen

21. 24.10.08 Øvrevoll Hesteeierforenings Klokkeløp 1100dt
1 Aragorn (SWE) 5v 68 Anna Pilroth B. Blomqvist
2 Bit Noble 10v 69 Johanna Grindal (71) P. Høiom
3 Miles 8v 71 Cathrine Engebretsen M. McLaughlin
4 Romund 7v 66 Maren Dahl (70) L. Tandberg
5 Poles Apart (SWE) 12v 61 Silja Støren (63) G. Svensson
6 Lagoa Do Pau (DEN) 3he 63.5 Benedikte Kvåle (65,5) L. Bager
7 Oro 8he 56 Madeleine Haugland (52/48) G. Tønnesen
8 Friends Forever (DEN) 7v 73 Wenche Hestad (77) Z. Benedek
s Juvenlini (DEN) H. Engblom



Veddeløperen 2008

>
R

esultater

6 6

22. 31.10.08 Øvrevoll Hesteeierforenings Klokkeløp IV 1600dt
1 Romund 7v 67 Maren Dahl (71) L. Tandberg
2 Wattan 3v 66,5 Kjetil Kjær (70,5) A. Nunez
3 Sky view (DEN) 4he 68 Lea Olsen L. Bager
4 Kinky (GB) 6v 58 Silja Støren (60) L. Natt och Dag
5 Mia 5he 70 Inger Elene Brekke W. Torgersen
6 No More Fuzz (GB) 4v 64 Cathrine Engebretsen P. Nordbye
7 Evita (DEN) 4he 64 Kristin Arnkværn L. Olai-Olssen
8 Le Suede (SWE) 9v 60 Anna Pilroth P. Hallqvist
9 Firefox (SWE) 4v 62 Charlotta Ericsson (66) C. Moberg
s Party Booster (IRE) H. Soma

23. 06.11.08 Øvrevoll Hesteeierforenings Klokkeløp V 1600dt
1 Acafan (IRE) 12v 63 Anna Pilroth L. Jarven
2 Home Made 4he 64 Madeleine Haugland (68) H. Soma
3 Old Witch (GB) 7he 64 Thea Hofossæter (68) S. Hill
4 Manits Lo (SWE) 8v 62 Mette Kjelsli B. Hellberg
5 King Of York (DEN) 4v 68 Benedikte Kvåle (70) L. Bager
6 Charmion (FR) 6he 56 Julie Stormfeldt (60) L. Olai-Olssen
7 Desdemona (DEN) 9he 60 Kristin Arnkværn (59) J. Sørensen
8 Rose Gate (SWE) 4he 62 Kjetil Kjær (65/61) K. Rimstad
9 Fortezza 4he 64 Carina Rockhammar (68) W. Torgersen
10 Barrizatino (SWE) 5he 58 Silja Støren (59/57) A. Hyldmo
11 Ibrahim 3v 60 Cathrine Engebretsen (58) P. Nordbye

24. 13.11.08 Øvrevoll Hestesport Cup V 110dt
1 Aragorn (SWE) 5v 71 Anna Pilroth B. Blomqvist
2 Miles 8v 66 Kjetil Kjær (70) M. McLaughlin
3 Romund 7v 69 Maren Dahl (71) L. Tandberg
4 Faithful Lad (SWE) 3v 63 Mette Kjelsli S. Tandberg
5 Ticmolino 4v 66 Kristin Arnkværn C. Slettemark
6 Country Player 14v 62 Cathrine Engebretsen M. McLaughlin
7 Red For Danger (DEN) 3he 61 Madeleine Haugland (65) R. Haugen 
8 Nasdaq (SWE) 8v 58 Emma Sandberg (48/44) Å. Edvardsson
s Kinf of York (DEN) L. Bager 
s Ifannic Sacc (SWE) T. Nilsson

25. 20.11.08. Gazelle Amatørløp 1100dt
1 Romund 7v 66 Maren Dahl (68) L. Tandberg
2 1 Ticmolino 4v 63 Kristin Arnkværn C. Slettemark
3 Aaron’s Way (GB) 4he 63 Thea Hofossæter (67) J. Sørensen
4 Grey’s Anatomy 3he 56 Tamara Butenko (59/55) J. Hansen
5 Poles Apart (IRE) 12v 56 Silja Støren (58) G. Svensson
6 Hattan 3v 55 Madeleine Haugland (59) W. Forsth
7 Flyfire (SWE) 6he 72 Anna Pilroth B. Blomqvist
8 Red Dragon (SWE) 5v 67 Emma Sandberg (71) Å. Edvardsson
9 Bit Noble 10v 64 Johanna Grindal (66) P. Høiom
10 Lagoa Do Pau (DEN) 3he 58 Benedikte Kvåle (58/56) L. Bager
11 Jackyline (SWE) 3he 52 Charlotta Ericsson (52/48) P. Høiom
12 Red For Danger (DEN) 3he 58 Cathrine Engebretsen R. Haugen

26. 27.11.08. Øvrevoll Hestesport Cup VI 1750dt
1 Carius 4v 77 Maren Dahl (79) L. Tandberg
2 Ajra (IRE) 3he 63 Cathrine Engebretsen C. Hederud
3 Rose Gate (SWE) 4he 58 Benedikte Kvåle (60) K. Rimstad
4 Roc De France (SWE) 7v 66 Martina Andersson (70) R. Kuningas
5 Home Made 4he 61 Madeleine Haugland (65) H. Soma 
6 Bull’s Eye (DEN) 8v 58 Silja Støren (60) J. Nielsen
7 Anaada (SWE) 4he 63 Kristin Arnkværn H. Rådstoga
8 Petit Verdot (SWE) 4he 56 Charlotta Ericsson (60) B. Blomqvist
9 Evita (DEN) 4he 62 Kjetil Kjær (66) L. Olai-Olssen
10 Nasdaq (SWE) 8v 56 Emma Sandberg (56/52) Å. Edvardsson
11 Female Appearance (SWE) 4he 61 Anna Pilroth B. Blomqvist
12 Tough Turtle 3v 65 Inger Elene Brekke W. Torgersen

27. 04.12.08. Hestefoto.no Amatørløp 2300dt
1 Desert Fuse (SWE) 8v 66 Charlotte Ericsson (70) C. Moberg
2 One to Remember (DEN) 4h 75 Lone Bager (79) L. Bager
3 Petit Verdot (SWE) 4he 64 Anna Pilroth B. blomqvist
4 Manits Lo (SWE) 8v 63 Mette Kjlesli B. Hellberg
5 Evita (DEN) 4he 64 Kjetil Kjær (68) L. Olai-Olssen
6 Line Prince (DEN) 3v 68 Lea Olsen L. Bager
7 Bull’s Eye (DEN) 8v 62 Silja Støren (64) J. Nielsen
8 Chopard (SWE) 6he 60 Inger Elene Brekke P. Nordbye





Takk til våre samarbeidspartnere i 2008
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